安徽省天然气开发股份有限公司 2025-2027 年度中期票据及超短期融资券注册发行承销项目招标公告

1. 招标条件

本招标项目_安徽省天然气开发股份有限公司2025-2027年度中期票据及超短期融资券注册发行承销项目(项目名称)已由_/_(项目审批、核准或备案机关名称)以_/_(批文名称及编号)批准建设,项目业主为_安徽省天然气开发股份有限公司_,建设资金来自_企业自筹_(资金来源),出资比例为_100%_,招标人为_安徽省天然气开发股份有限公司_。项目已具备招标条件,现对该项目的服务进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围

2.1 公司简介:安徽省天然气开发股份有限公司(简称"皖天然气")是安徽省能源集团有限公司控股的国有能源企业。公司前身为成立于2003年的安徽省天然气开发有限责任公司,是安徽省政府批准的天然气管道运营商。公司于2012年12月整体变更为股份制公司,注册股本为4.78亿元人民币,2017年1月在上交所主板上市,股票代码为603689。公司经营范围为:建设、经营和管理全省天然气支干线管网;参与城市天然气管网开发建设和经营管理;代表安徽省向上游购买天然气资源,向城市管网和大用户销售天然气;开发天然气、煤层气及其它能源应用和相关项目,包括液化气(LNG)、压缩天然气(CNG)、天然气汽车加气站:从事其它与上述业务相关或辅助的业务。

2.2 服务内容:

- (1) 主要工作范围:负责安徽省天然气开发股份有限公司 2025-2027 年度注册发行中期票据及超短期融资券期间所有承销工作。为拓展直接融资渠道、优化债务结构、降低融资成本,安徽省天然气开发股份有限公司拟统一注册、分期发行债务融资工具,中期票据发行总额度不超过 15 亿元、超短期融资券发行总额度不超过 10 亿元。由发行人根据资金需求情况,在注册的品种、额度范围和有效期内一次性或分期发行。
 - (2) 发行主体:安徽省天然气开发股份有限公司。
 - (3) 发行期限:注册有效期内。
 - (4) 承销方式: 余额包销。
- (5) 资金用途:补充公司营运资金、偿还金融机构借款及其他银行间交易商协会认可的用途。
 - (6) 发行利率: 采用固定利率形式,根据集中簿记建档结果确定。
 - (7) 还本付息方式: 固定利率, 其中: 中期票据按年付息、到期还本, 超短期融资券

到期一次性还本付息。

- (8) 发行方式:一次性或分期发行。
- (9)最高限价:本项目中期票据承销费率不得超过 0.04%/年、超短期融资券承销费率不得超过 0.1%/年。
- (10) 承销团选择的方式:中期票据发行总额度不超过15亿元、超短期融资券发行总额度不超过10亿元,由发行人根据资金需求情况,在注册的品种、额度范围和有效期内一次性或分期发行。本项目采用综合评估法,按照最终综合得分排名选择不超过八名服务商作为本次中标的承销银行组成承销团承担有效期内的注册发行工作,注册及每期发行阶段,由招标人在承销团内指定若干承销商完成注册发行工作。
 - 2.3 服务期限: 合同生效之日起至本项目注册有效期结束。
 - 2.4 服务团队要求:
 - (1)熟悉债券申报发行程序、具备债券主承销能力,有成功承销债务融资工具的经验。
- (2) 有熟悉有关业务规则及操作程序的专业人员,并且有具备会计、法律等相关知识的专业人员。

3. 投标人资格要求

- 3.1 投标人为中华人民共和国境内依法设立的银行类金融机构或其在安徽省内设立的一级分行级分支机构,并具备债务融资工具承销业务资格。
- 注:①投标文件中提供中国银行间市场交易商协会发布的"非金融企业债务融资工具承销机构名单"并加盖投标人单位公章。②投标人为银行一级分行级分支机构的,须取得法人机构唯一书面授权。
 - 3.2 投标人须具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度(提供承诺函)。
- 3.3 投标人近3年(2021年至今)在经营活动中没有重大违法记录,未被列入失信被执行人,未被列入重大税收违法案件当事人名单,没有骗取中标和严重违约的行为(提供承诺函)。
 - 3.4 投标人须出具不附带其他附加条件的余额包销的承诺函。
- 3.5 投标人须出具不在中国银行间市场交易商协会暂停债券承销业务处罚时间内的承 诺函。
 - 3.6 本项目不接受联合体投标。

4. 服务成果经济补偿

本次招标对未入围供应商投标文件中的服务成果不给予经济补偿。

5. 招标文件的获取

- 5.1 获取时间: 2024年12月3日至2024年12月24日9时30分(北京时间)。
- 5.2 招标文件售价: 500 元/套,招标文件售后不退。
- 5.3 获取方式: 网上获取。凡有意参加本项目投标人,需在安天智采电子交易系统 (https://www.xinecai.com/) 进行企业免费注册,具体操作参见《安天智采电子交易系统 一企业注册通知公告》。

完成企业注册并通过审核后(审核期一般为三个工作日),可以通过互联网登录"安天智采电子交易系统",明确参加项目及标段,在公告有效期内在线缴纳招标文件费用后,下载文件及相关附件(含澄清、答疑及补充通知等文件,招标人及招标代理机构不再另行通知,投标人应及时关注、查阅安天智采电子交易系统发布的上述相关内容,否则造成的后果自负);联合体投标的,由联合体牵头人进行文件下载操作。

用户注册成功后如需要变更初始注册信息的,应及时在安天智采电子交易系统申请变更 (技术人员联系电话: 0551-63735952/0551-63733806/0551-63736628),如因未及时变更 导致不良后果,投标人责任自负。

6. 投标文件的递交

- 6.1 投标截止时间为 2024 年 12 月 24 日 9 时 30 分,投标人应在截止时间前通过安天智采电子交易系统(网址: https://www.xinecai.com)上传电子投标文件。
 - 6.2 逾期系统将自动关闭,电子投标文件未完成上传的,投标将被拒绝。

7. 发布公告的媒介

本次招标公告同时在中国招标投标公共服务平台、安徽省能源集团有限公司网站、安徽省招标投标信息网、安天智采电子交易系统发布。

8. 联系方式

招标人:安徽省天然气开发股份有限公司

地址:安徽省合肥市滨湖新区云谷金融城皖能集团智能管控中心

联系人: 王工

电话: 0551-62225637

招标代理机构:安徽安天利信工程管理股份有限公司

地址:安徽省合肥市蜀山区蜀鑫路 69号

联系人: 洪家强、王田丰

电话: 15705600911、18156022964

异议联系人: 洪家强、王田丰

异议联系方式: 15705600911、18156022964

9. 招标监督管理机构

招标监督管理机构:安徽省天然气开发股份有限公司审计部

地址:安徽省合肥市滨湖新区云谷金融城皖能集团智能管控中心

电话: 0551-62225697